

践行社会主义核心价值观·阳光下成长

推动“两法”落实，全市检察机关以检察职能融入未成年人保护大格局——能动履职呵护“幼苗”健康成长

6月1日是第73个儿童节。市检察院邀请人大代表、政协委员、特约检察员、人民监督员及市委政法委、公安、教育等单位相关负责同志，在通州区检察院开展主题开放日活动，共同探讨“两法”核心要义，凝聚推动“两法”落实合力。

以全面综合司法保护为目标

新修订的未成年人保护法和预防未成年人犯罪法已实施一年，全市检察机关立足检察职能，精细化落实“捕、诉、监、防、矫、维”一体化办案机制，统筹运用刑事、民事、行政、公益诉讼“四大检察”职能，办理了一批具有典型意义的新类型未检监督案件，未成年人检察综合保护实效得到提升。

2021年以来，全市检察机关对侵害未成年人犯罪提起公诉168人，同比上升27.4%。对社会影响重大、犯罪手段恶劣、社情舆论关注度高的案件，实行督办和同步备案审查机制，对以性侵害未成年人犯罪为重点的侵害未成年人犯罪案件坚持从严从快办理，通过备案审查办理案件179件，提出改变决定13件，确保了全市捕诉案件质量。

对存在实施性侵、虐待等严重侵害未成年人犯罪、长期不履行监护职责导致未成年人流离失所等情况的监护人，检察机关会通过支持起诉等方式，改善未成年人生存环境。去年以来，全市检察机关共办理监护侵害案件5件，支持起诉5件；办理监护缺失案件1件，提出检察建议1件；发出督促监护令12份。

此外，全市检察机关还以医疗机构、校园周

边的电子烟、道路交通安全等领域为监督重点，大力推进未成年人公益诉讼检察。一年多来，两级院公益诉讼案件立案21件，发出检察建议28件，取得良好效果。

以最有利于未成年人原则为引领

崇川区院在学校设置法治教育体验馆、启东市院正式发布关怀未成年人的“东疆暖阳”品牌、通州区院开展涉案未成年人教育矫治和未成年人监护人家庭教育指导……六一前后，各地检察机关密集开展未成年人教育相关活动，将教育和惩治相结合，以预防未成年人犯罪、教育转化罪错未成年人。

南通市、通州区两级院帮助受家长虐待儿童争取司法救助金5万元，协调民政部门设立专户，对救助金实行托管及领用监管；如东县院帮助一起强奸案件的未成年被害人落实生活安置、申领司法救助金……一年多来，全市检察机关对未成年被害人开展司法救助43人，发放救助金57.2万元，并通过心理疏导、司法救助、协调安置等多元化方式，帮扶未成年被害人走出身心困境。疫情期间，两级院还加强了对困境儿童、留守儿童等特殊群体权益保护工作监督，为46名未成年被害人开展法律援助，对83名被害人开展心理疏导。

对于罪错未成年人，检察机关坚持帮教即是办案的理念，在依法惩戒的同时精准开展帮教工作。2018年，检察机关建成全省首个自主建设、管理、运营的专业化帮教矫治基地“励志园”，引入专业社工组织开展菜单式帮教，截至

目前已帮教涉罪未成年人107人，其中80人顺利回归社会、14人重返学校，为10名未成年人提供就业机会。

以落实司法为民为宗旨精准监督

“两法”实施以来，家庭、学校、社会、网络、政府、司法“六位一体”的未成年人保护大格局正在完善，检察机关始终积极以检察职能融入其他五大保护，努力实现着“1+5>6”的保护效果。

家庭是保护未成年人的第一道关卡。市检察院与妇联会签了《关于开展亲职教育工作的实施方案（试行）》，对亲职教育的对象、内容、拒不接受的法律后果等方面作出详细规定；聘任了22名亲职教育老师，一年多来全市共开展家庭教育指导300余次，推动家庭教育责任落实。

持续抓好“一号检察建议”监督落实，检察机关和教育部门通过联合开展督导检查、专项行动等，合力推动校园安全管理责任落实；多部门会签《南通市中小学校法治副校长管理办法》，市直35所学校选聘了140名法治副校长，举办192场法治教育活动。

此外，检察机关还通过加强与公安、法院、教育、民政、妇联等部门及社会组织的协作，持续推进未检社会支持体系建设。当天的座谈会上，来自教育、民政、团委等部门的相关负责人也再次表达了对于建立共治、共管、共育机制的期望，并表示，将从各自职能出发，一起将未成年人保护、预防犯罪等工作做好。

本报记者 何家玉

《童心唱给党来听》通州童声再次唱响央视

本报讯（记者黄艳鸣 通讯员童轩）昨晚，由通州区“童声里的中国”少儿艺术创研活动基地推送的优秀少儿歌曲《童心唱给党来听》在中央一套2022“六一”少儿晚会后，基地推送的第二首优秀歌曲。

“童声里的中国”2006年发起，曾以“少年中国梦”“核心价值观沐浴我成长”“祖国献您一首诗”“唱支歌儿给党听”等专题举办过十届系列活动。“童声里的中国”少儿艺术创研活动基地老师邱永康介绍，歌曲《童心唱给党来听》是第十届“童声里的中国”少儿歌谣创作大赛获奖作品。“目前，该作品已在学习强国平台多次播放，并发表于《儿童音乐》月刊，作为获奖作品分发全省7000多所中小学传唱。”



昨日，十里坊小学学生收到了家长和老师精心准备的儿童节礼物。
李宝杰摄



昨日，启秀市北小学的学生在“喜迎二十大 做好队员”口风琴音乐会暨校“六一”庆祝大会上表演。
徐培钦摄

南通市徐州商会送上爱心礼物 4.2万余元善款捐助50位学生

本报讯（记者刘璐）“你们爱心助学这种高尚的义举，让我们感到爱无处不在……”5月31日，通师三附五年级小纪同学接过南通市徐州商会捐赠的书包文具等学习用品后表达感谢。此次儿童节来临之际，南通市徐州商会向会员企业发出捐助小学生倡议，得到积极响应，短短3天时间就筹集了4.2万多元善款，共捐助50名学生。

收到爱心捐助的孩子们拿到崭新的书包和学习文具十分开心，纷纷表示要在以后的学习、生活中，把心中的感谢化为前进的动力，用优异的成绩来回报社会各界的关心和爱护。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上（户名：南通市崇川区人民法院，网址：<http://sftaobao.com>）公开拍卖南通市城港新村46幢606室。

本标的拟进行两次拍卖，每次拍卖成交的，后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年7月4日10时至2022年7月5日10时止，起拍价：73万元，保证金：5万元。

第二次拍卖竞价时间2022年7月21日10时至2022年7月22日10时止，起拍价：59万元，保证金：5万元。

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示，有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知，请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话：0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2022年6月1日

网络司法拍卖公告

江苏省如东县人民法院定于2022年7月1日10时至2022年7月2日10时止（延时除外）在淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sftaobao.com>，户名：江苏省如东县人民法院）位于如东县掘港镇黄海路三元世纪城7-2,4号楼136室、416室的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价：168万元，保证金：17万元，增价幅度：0.8万元。

拍卖程序（两轮）：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

江苏省如东县人民法院
2022年5月30日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上（户名：南通市崇川区人民法院，网址：<http://sftaobao.com>）公开拍卖南通市碧桂园78幢1801室。

本标的拟进行两次拍卖，当次拍卖流拍的，进行下一次拍卖；当次拍卖成交的，后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年7月4日10时至2022年7月5日10时止，起拍价：157.1万元，保证金：23万元。

第二次拍卖竞价时间2022年7月21日10时至2022年7月22日10时止，起拍价：125.68万元，保证金：18万元。

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示，有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知，请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话：0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2022年6月1日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上（户名：南通市崇川区人民法院，网址：<http://sftaobao.com>）公开拍卖南通市碧桂园78幢1803室。

本标的拟进行两次拍卖，当次拍卖流拍的，进行下一次拍卖；当次拍卖成交的，后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年7月4日10时至2022年7月5日10时止，起拍价：130.76万元，保证金：19万元。

第二次拍卖竞价时间2022年7月21日10时至2022年7月22日10时止，起拍价：104.7万元，保证金：15万元。

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示，有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知，请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话：0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2022年6月1日

南通惠邻商业坊前期物业管理服务项目招标公告

根据《中华人民共和国招标投标法》、国务院《物业管理条例》、南通市相关政策法规，现决定采用公开招标方式面向社会选聘本项目物业管理服务单位。

一、招标单位：南通天圆置业有限公司

二、招标内容：惠邻商业坊前期物业管理服务。

三、项目概况：项目位于南通市崇川区集美路198号。总建筑面积约39128平方米。

四、报名方式：1、南通市住房和城乡建设局网站上统一报名；2、携带报名单位授权委托书原件、经办人身份证件及报名意向书至南通市崇川区住房和城乡建设局928室进行报名。

五、报名截止时间：2022年6月8日17:00时止。

六、招标联系方式

招标单位：南通天圆置业有限公司

联系人：朱先生

联系电话：13862746326

办理地址：南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲曹本全遗失海洋渔业职务船员机驾驶证，证书编号：320623196604118521，声明作废。

▲冯春国遗失海洋渔业普通船员证书，证书编号：320623196805087743，声明作废。

▲陈建华遗失海洋渔业职务船员二级船员证书，证书编号：320623196604118521，声明作废。

▲耿沈云珠，身份证号码：320623199802233837，遗失出生医学证明，于1998年2月23日在如东县光荣医院出生，档案出生证编号不详，声明作废。

▲姜伊诺遗失出生医学证明，号

码：P320871477，声明作废。

▲张有成遗失退休军官证，身份证号：320602193609131515，声明作废。

▲吴红林遗失南通天山置业开具的兴石花园4-1702(4-B212车库)购房发票，发票号码：09885835，发票代码：03201900105，金额：283298.00元，声明作废。

▲何志强遗失工作证，证号：F20210472，声明作废。

▲严兴遗失工作证，证号：F20210470，声明作废。

▲卞忠杰遗失工作证，证号：F20210471，声明作废。

▲鲍唯鸣遗失工作证，证号：F20210474，声明作废。

《南通市文明行为促进条例》昨起施行

犬类整治专项行动启动

本报讯（记者张亮）昨天，《南通市文明

行为促进条例》正式施行。市区犬类管理办

公室、崇川区政府、崇川区犬类管理办公室在

崇川区和平桥街道北濠东村社区举行《条例》

宣传发动暨崇川区犬类整治专项行动启动仪

式，倡导文明规范养犬，开启日常联合巡查，

对违规养犬行为及时制止、处罚。同日，通

州、海门、南通开发区、苏锡通园区、通州湾示

范区也陆续拉开犬类整治序幕。

昨天开始，公安派出所、城管、物业、网格

员、犬类管理办公室等力量围绕《条例》，重

点突出公园、农贸市场、重点小区和街道路面巡

查，对发现违反条例的养犬行为予以制止、处

罚，对发现的流浪犬、无主犬、无牌犬和禁养

犬及时予以收容。清晨6点半，巡查人员在市

区濠东绿地一小时的巡查中，发现市民文明养犬意识明显增强，未发现遛狗不牵绳等违

规养犬行为。

“条例”的正式实施，有效解决困扰城市管理多年的犬患无法可依问题，标志着全市养犬管理工作掀起新的篇章。”市公安局治安支队副支队长朱国表示，公安机关将与犬类管理办公室各成员单位协同联动，积极搭建创新平台，常态化推动市区犬类管理工作迈上新水平，也呼吁广大市民朋友自觉遵守犬类管理规定，从我做起、从现在做起，做一个文明、自律的养犬人，为维护优美整洁的城市环境、建设和谐健康的人居环境而共同努力。



线上办理
请扫码

南通已于5月27日正式入夏

高温未至、雨水将来

本报讯（记者俞慧娟）“超待机”版春天落幕。记者昨天从市气象台获悉，5月27日起，南通连续五天日均气温高于22℃，意味着我市已进入气象意义上的夏季。

3月8日，南通迎来春天。按5月27日官宣入夏的时间来计算，今年春天已持续80天，比平均时长多了近两周。

纵使今年春天偏长，但夏天并不算“姗姗来迟”，比常年还提早了两天。

入夏后，气温会坐上升温小火箭吗？从市气象台6月上旬天气趋势预报